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IMIE I NAZWISKO [ J

BRYLY OBROTOWE
GR.B

2 LUTEGO 2011
CZAS PRACY: 45 MIN.

ZADANIE 1 (5 PKT)

Powierzchnia boczna walca po rozwinieciu na plaszczyzne jest prostokatem. Przekatna tego
prostokata ma dlugosé 12 i tworzy z bokiem, ktérego dlugosc¢ jest rowna wysokosci walca,
kat o mierze 30°.

a) Oblicz pole powierzchni bocznej tego walca.

b) Sprawdz, czy objetos¢ tego walca jest wieksza od 18+/3. Odpowiedz uzasadnij.
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ZADANIE 2 (5 PKT)
Metalowa kule o promieniu R = 3 cm przetopiono na stozek. Tworzaca stozek jest nachylo-

na do plaszczyzny podstawy pod katem «, takim, ze sina = \/Tg Wyznacz promieni podsta-
wy tego stozka.

ZADANIE 3 (5 PKT)

Pole powierzchni bocznej stozka jest cztery razy wieksze od pola podstawy. Obwéd prze-
kroju osiowego stozka jest rowny 30. Oblicz objetos¢ tego stozka
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ZADANIE 4 (5 PKT)

Stozek, ktérego pole powierzchni bocznej jest réwne 9/107t, jest wpisany w kule o promie-
niu 5. Oblicz objetos¢ stozka.

ZADANIE 5 (3 PKT)

Dlugos¢ promienia walca zmniejszono dziesieciokrotnie. Ile razy trzeba zwiekszy¢ wyso-
kos¢ tego walca aby objetos¢ sie nie zmienita?
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ZADANIE 6 (5 PKT)

Wysokos¢ stozka podzielono na trzy réwne odcinki i przez punkty podzialu poprowadzono
plaszczyzny réwnolegle do podstawy. Oblicz stosunek objetosci powstatych bryt.
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